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Informace ze schůze Rady města Starého Plzence 

 

23. schůze – 10. srpna 2016 

 

RM  

souhlasila se zpracováním geometrického plánu pro rozdělení pozemku p.č. 210/89, 210/90, 1430/1 

v k.ú. Starý Plzenec dle předložené nabídky společnosti Dankovič, geodetická kancelář, s.r.o.; 

vzala na vědomí informaci starostky o držení akcií společnosti KaV, a.s. Starý Plzenec městem Starý 

Plzenec a uložila prověřit možnost prodejnosti těchto akcií a ekonomickou výhodnost případného 

prodeje; 

schválila protokol o otevírání obálek a protokol o posouzení a hodnocení nabídek na zakázku malého 

rozsahu na stavební práce „Plzenec/Sedlec, prodloužení vodovodu ulice Smetanova a Příční v k. ú. 

sedlec u Starého Plzence“ a souhlasila na doporučení hodnotící komise, s uzavřením smlouvy o dílo 

ve znění přílohy č. 4 Výzvy k podání nabídek na veřejnou zakázku pod názvem „Plzenec/Sedlec, 

prodloužení vodovodu ulice Smetanova a Příční v k. ú. Sedlec u Starého Plzence“ s vybraným 

uchazečem OMEGA C+M spol. s.r.o., Domažlická 1123/94, Plzeň, která předložila nejnižší cenovou 

nabídku při splnění všech zadávacích podmínek; 

vzala na vědomí protokol o otevírání obálek a protokol o posouzení a hodnocení nabídek na zakázku 

malého rozsahu na stavební práce „Přeložka veřejného osvětlení v části ulic Sládkova, 28. října, Dr. 

Beneše a Gorkého ve Starém Plzenci“, zrušila na doporučení hodnotící komise, poptávkové řízení na 

veřejnou zakázku pod názvem „Přeložka veřejného osvětlení v části ulic Sládkova, 28. října, Dr. 

Beneše a Gorkého ve Starém Plzenci“ vzhledem k tomu, že žádný z uchazečů nesplnil podmínky 

stanovené ve výzvě k podání nabídek a uložila vyhlásit nové poptávkové řízení na zakázku malého 

rozsahu na stavební práce podle ustanovení  čl. IV. vnitřní směrnice č. 5/2014 - Metodika přidělování 

veřejných zakázek „Přeložka veřejného osvětlení části ulic Sládkova, 28. října, Dr. Beneše a Gorkého 

ve Starém Plzenci“ dle projektové dokumentace zpracované ing. Janem Linhartem; 

jmenovala komisi pro otevírání obálek a hodnocení nabídek pro poptávkové řízení na zakázku malého 

rozsahu na stavební práce “Přeložka veřejného osvětlení části ulic Sládkova, 28. října, Dr. Beneše a 

Gorkého ve Starém Plzenci“ ve složení členové: Petr Křížek, Ivo Hruška, Bc. Václav Podroužek, 

náhradníci: Mgr. Iveta Bočanová, Bc. Václav Vajshajtl, Ing. Josef Koželuh; 

souhlasila na žádost Biskupství plzeňského, s pokračováním v Programu záchrany architektonického 

dědictví pro rok 2017 při opravách památkového objektu - kostela Narození Panny Marie ve Starém 

Plzenci; 

souhlasila s uzavřením a podpisem dodatku č. 3 smlouvy s Ing. Pavlem Jindrou, bytem Tachovská 81, 

Plzeň o pronájmu nebytových prostor budovy bez čísla popisného nebo evidenčního (ocelového 

skladu) stojící na pozemku st.p.č. 1597 v k. ú. Starý Plzenec, kterým se doba nájmu prodlužuje na 

období do 31.07.2018; 

vzala na vědomí cenovou nabídku na provedení výměny oken na sále Lidového domu a souhlasila 

s vystavením objednávky firmě Karel Tománek - WINDOOR na provedení výměny oken na sále 

Lidového domu dle cenové nabídky ze dne 11.07.2016; 

vzala na vědomí cenovou nabídku na provedení výměny 1 ks dveří ze sálu Lidového domu a 

souhlasila s vystavením objednávky firmě Oknotherm s.r.o. na provedení výměny 1 ks dveří ze sálu 

Lidového domu dle cenové nabídky ze dne 23.6.2016; 

schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o právu provést 

stavbu č. IP-12-0004457/01 na pozemku města parc. č. 316/58 v k. ú. Starý Plzenec se společností 

ČEZ Distribuce, a. s., v předloženém znění; 

vzala na vědomí žádost insolvenčního správce JUDr. Lukáše Holého dlužníka společnosti KTI – 

provádění staveb, s. r. o. o písemné stanovisko, jakým způsobem naloží město s pozemkem parc. č. st. 

1523 v k. ú. Starý Plzenec zastavěným stavbou čp. 1013, v případě, že město zůstane po soudním 

rozhodnutí nadále vlastníkem předmětného pozemku a uložila z důvodu nedokončeného soudního 

sporu sp. zn. 6 C 406/2015 o určení vlastnictví k pozemku p.č. st. 1523 v k.ú. Starý Plzenec, 

informovat žadatele v tom smyslu, že do doby dokončení uvedeného soudního sporu město 

s pozemkem nemůže nakládat a rozhodnutí o převodu nemovitostí po ukončení žaloby náleží plně 

do kompetence zastupitelstva města; 

vzala na vědomí žádost o prodej pozemku parc. č. 1227/5 v k. ú. Starý Plzenec za účelem rozšíření 

državy pozemků a uložila provést místní šetření, dojednat podmínky prodeje s žadatelem, a poté 

předložit k projednání RM; 
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vzala na vědomí informaci o výsledku místního šetření v záležitosti žádosti o zrušení části výpůjčního 

práva k pozemku parc. č. 1053/25 v k. ú. Starý Plzenec, a předložené další písemné doplnění 

stanoviska k žádosti zástupcem žadatelů a situační snímek s návrhem vypůjčitele na zmenšení plochy 

výpůjčky určené k oplocení, souhlasila s předloženým návrhem na zúžení výpůjčního práva 

vypůjčitele s následným oplocením, kdy zůstane zachován dostatečný manipulační prostor pro 

obslužnost bytového domu a jeho technického zázemí a uložila v tomto smyslu informovat žadatele a 

uzavřít s vypůjčitelem příslušný dodatek ke smlouvě dle předloženého situačního plánku; 

uložila ve smyslu usnesení ZM č. 07.15/2015 a dle Statutu Fondu rozvoje bydlení v platném znění 

vyhlásit výběrové řízení v pořadí druhé k podávání žádostí na všechny ustanovené tituly úvěrů a 

stanovila konečný termín pro podání přihlášek do výběrového řízení na den 17.10.2016; 

souhlasila podle již přijatého usnesení RM č. 125/2016, se jmenováním Ing. Radka Hrocha, 

Ing. Stanislava Nesnídala a Ivety Fajtové do komise pro vyhodnocení žádostí o úvěr z Fondu rozvoje 

bydlení v roce 2016 a uložila této komisi předložit RM návrh na poskytnutí úvěrů před rozhodnutím 

ZM v termínu do 30.11.2016; 

vzala na vědomí potřebu pořídit Územní studii „Starý Plzenec – Na Čachně“, návrh územní studie a 

zpracovatele územní studie Akad. arch. Václava Šmolíka, schválila pořizovatele územní studie 

Magistrát města Plzně – odbor stavebně správní, souhlasila s vložením územní studie pořizovatelem 

po jejím projednání do evidence územně plánovací činnosti a uložila zaslat žádost o pořízení územní 

studie;  

schválila uzavření Dohody o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova se Státním zemědělským 

intervenčním fondem na akci „Pořízení štěpkovače pro město Starý Plzenec ve znění předloženého 

návrhu; 

vzala na vědomí předložené nabídky na servis a údržbu kopírovacího stroje MP C2000 AD a 

schválila uzavření dodatku č. 3 k servisní smlouvě č. 4148S/09/100 se společností RICOH Czech 

Republic s.r.o. ze dne 25.08.2009, jejímž předmětem je servis a údržba kopírovacího stroje MP C2000 

AD umístěného v knihovně MěÚ; 

souhlasila se zpracováním projektové dokumentace pro územní rozhodnutí na Malostranské náměstí 

společností City Upgrade s.r.o., Praha, IČ 02756021, dle předložené nabídky; 

souhlasila s doplněním názvu dosud oficiálně nepojmenované ulice v Sedlci: Pod Duby v katastrálním 

území Sedlec u Starého Plzence a s vymezením ulice do přiložené mapy a uložila předložit ke 

schválení ZM s doporučením RM; 

souhlasila s tím, aby sídlo Mateřské školy Starý Plzenec, příspěvkové organizace, IČ: 75006014 bylo 

umístěno na adrese Vrchlického 853, Starý Plzenec, sídlo Základní školy a mateřské školy Starý 

Plzenec, Sedlec 81, příspěvkové organizace, IČ: 75006006 bylo umístěno na adrese Sedlec 81, Starý 

Plzenec a sídlo Základní umělecké školy Starý Plzenec, příspěvkové organizace, IČ: 70827184 bylo 

umístěno na adrese Raisova 2, Starý Plzenec; 

 

 


